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Mit der Sicherheit des Vollsortimenters
Ein wichtiger Puzzlestein in der Gesamtleistung der Hebe-
zeuge und Fördergeräte von Pfaff-silberblau ist der Unter-
nehmensbereich Krantechnik. Durch Unternehmensüber-
nahme ergänzt seit 1. Juli 1999 die Brunnhuber-Palette
hochleistungsfähiger Spezialkrane unseren Bereich der in-
dustriellen Werkstatt- und Montagekrane. Nun stehen 
100 Jahre erfolgreicher Kranbau und der Erfolg von über
15.000 in alle Welt gelieferten Spezialkran-Systeme unter
unserer blau-silbernen Flagge der Pfaff-silberblau Firmen-
gruppe. Die mit der Übernahme erreichte Steigerung der
internationalen Wettbewerbsfähigkeit erweitert nicht nur
unser eigenes Leistungsspektrum, sondern sie sorgt auch
für weiteres Wachstum als Logistik-Systemanbieter.

Komplette Leistungsbandbreite
Grundsätzlich setzen die Krananlagen der Marken Pfaff-
silberblau und Brunnhuber überall da an, wo es um Anhe-
ben und gleichzeitiges Bewegen von Lasten geht. In fast
jeder Halle, für alle noch so unterschiedlichen Lasten zwi-
schen 1000 kg und 500 t. An verschiedensten Produk-
tions- oder Montageorten bis hin zu großräumigen Spe-
zialeinsätzen in allen Industriebereichen – überall sind sie
zur Stelle. Denn moderne Logistikkonzepte brauchen
Krane, die mehr sind als beliebige Bausätze: Ihre Leistun-
gen müssen flexibel auf die jeweilige Aufgabe zuschneid-
bar sein. 

Krantechnik der Marke Brunnhuber
Für Brunnhuber Krane ist keine Last zu schwer, keine
Aufgabe zu ausgefallen. Für die besonders schwerwie-
genden „Fälle“ kommen zum Beispiel Brückenkran-
anlagen zum Einsatz. Vor allem bei größten Lasten und
Spannweiten. Sie sind so vielseitig wie leistungsfähig – als
Ein- oder Zweiträger-Ausführung und als Kranbrücke mit
Hebezeug zum Aufsetzen auf eine Kranbahn. Und die
Qualität? Die bekommen Sie auch bei Brunnhuber immer
mit Brief und Siegel: durch die Zertifizierungen nach 
ISO 9001 und KTA 1401. Sie dürfen schon gespannt sein
auf die neue Brunnhuber Krangeneration: High-Tech-
Kransysteme und Automatikkonzepte läuten eine neue Di-
mension der Wirtschaftlichkeit und Leistungsfähigkeit ein.

Brunnhuber-Kranbauarten
■ Brückenkrane ■ Konsolkrane
■ Hängekrane ■ Rundlaufkrane
■ Portalkrane ■ Drehkrane
■ Katzträgerkonstruktionen

Brunnhuber-Kransysteme
■ Containerkrane ■ Automatikkrane
■ Greiferkrane ■ Kraftwerkskrane
■ Müllkrane ■ High-Tech + KTA Krane
■ Gießereikrane ■ Sondereinsatzkrane
■ Kalanderkrane 

Krankomponenten und Lastaufnahmemittel
■ Laufkatzen ■ Traversen
■ Greifer ■ Spreader
■ Windwerke bis 500 t Tragkraft



Vorsprung durch Innovation 

KRANTECHNIK 

Umfassendes Consulting
Unsere Planer sind erfahrene Fachberater für Krantechnik
mit Know-how über alle logistischen Vorgänge. Sie den-
ken von Anfang an übergreifend mit und weiter – für die
Sicherheit Ihrer Mitarbeiter und für die Effizienz Ihrer Logi-
stik. Bei jeder Aufgabenstellung beraten wir Sie mit größ-
ter Sorgfalt – für eine Hundert-Prozent-Lösung. Und für
Ihre Zufriedenheit. 

Engineering mit Fingerspitzengefühl
Bei Neubauten arbeiten wir eng mit Architekten und Stati-
kern zusammen. Auf Basis des Leistungsverzeichnisses
konzipieren wir die optimale Krananlage. Außerdem
schaffen wir von vornherein bauseits die günstigsten Vor-
aussetzungen, wie tragfähige Binder, Aufhänger und
Fundamente. Und die Kosten? Solide Denkarbeit wirkt
sich am Schluss auch unterm Strich aus. Zufälle und
Fehlinvestitionen werden ausgeklammert. Für Altbauten-
konzepte ist es wichtig, das Angebot auf Basis vorhande-
ner präziser Detail- und Statikpläne zu entwickeln. In allen
Fällen erstellen wir noch während der Angebotsphase
einen individuellen Kosten-Nutzen-Plan für Ihre neue An-
lage. 

Kostengünstige Realisierung inklusive Stahlbau
Ihr „Okay“ ist unser Start für die Produktion. Nach Aus-
lieferung von Anlagenkomponenten und Zubehör beglei-
ten wir die Montage und Inbetriebnahme vor Ort. Auch für
die Stahlkonstruktion Ihrer Anlage finden wir für Sie den
günstigsten, kürzesten Weg: Entweder wir beauftragen
ein Partnerunternehmen vor Ort, das die Produktions-
und Detailpläne umsetzt, oder Sie erhalten die Stahltech-
nik aus eigener Produktion.

Sicherheit in der Krantechnik
Die Krantechnik kann als wichtiger Helfer des Menschen
auf höchsten Sicherheitsanspruch nicht verzichten.
Sicherheit, die wir durch hochwertiges Material und aus-
geklügelte Konstruktionen gewährleisten – kompromiss-
los auch bei der kleinsten Schraube. Bei Pfaff-silberblau
können Sie sicher sein, langlebige Krantechnik nach den
neuesten berufsgenossenschaftlichen Vorschriften zu er-
halten. Das geben wir Ihnen mit dem Hersteller-Prüfbuch
schriftlich.

Wartung und Service nach Maß
Betriebsbedingten Verschleiß können wir nicht vermeiden
und empfehlen daher die regelmäßige fachgerechte War-
tung und vorgeschriebene Abnahmeprüfung. Bei Bedarf
übernimmt beides für Sie unser qualifiziertes Service-
Team. Durch einen Wartungs- und Prüfvertrag erhalten
Sie alle Sicherheitsmaßnahmen just-in-time. Gerne erar-
beiten wir für Sie ein individuelles Angebot.

Brunnhuber, der Spezialist 
für Kran-Spezialitäten.


